
 

 
 
 
 

 
          
       
 

Compte rendu du conseil municipal du mercredi 19 
Juin 2024. 

 
 
 
 

 
 
Présent.e.s : Mr Guesdon Loïc, Mme Catherine Schweitzer, Mr Patrice Bacarisse, Mme Armelle Pruvost, Mr 
Christian Capelli, Mme Vialade Virginie,  Mr Jean-Luc Posterle, Mr Patrick Delfosse 

Absents Excusés :   Mme Cécile Artigarrede, Mme Christelle Cheron, Mme Nathalie Dannfald 

Secrétaire de séance : Mme Catherine Schweitzer 

Début de séance : 20H00 

 

1. Organisation des élections législatives 
 

Le conseil Municipal remercie les assesseurs qui se sont portés volontaires afin de permettre le bon déroulement des 2 tours des 
élections législatives. 

PLANNING DES ELECTIONS LEGISLATIVES du 30 Juin 2024 

 

PLAGES HORAIRES PRESIDENT DE BUREAU ASSESSEURS 

8h / 10h30 

 

Loic Guesdon Christian Capelli 

Karine Guesdon 

10h30 / 13h 

 

Loic Guesdon Armelle Pruvost 

Enzo Guesdon 

13h / 15h30 

 

Nathalie Dannfald Virginie Vialade 

Frederic Chaussepied 

15h30 / 18h 

 

Catherine Schweitzer Patrice Bacarisse 
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PLANNING DES ELECTIONS LEGISLATIVES du 07 Juillet 2024 

 

PLAGES HORAIRES PRESIDENT DE BUREAU ASSESSEURS 

8h / 10h30 

 

Loic Guesdon Virginie Vialade 

Karine Guesdon 

10h30 / 13h 

 

Jean Luc Posterle 

 

Frederic Chaussepied 

Catherine Schweitzer 

13h / 15h30 

 

Nathalie Dannfald Christian Capelli 

Assesseur 

15h30 / 18h 

 

Armelle Pruvost Cécile Artigarrede 

Patrice Bacarisse 

 

 

 
2. Organisation des manifestations culturelles de la rentrée 

 
Comme tous les ans la mairie propose une séance de cinéma en plein air qui aura lieu le samedi 31 août à 21h. Cette 
séance est proposée au tarif de 2 € par le cinéma de Plaisance.  
 

3. Travaux sécurisation Adour rue des Pyrénées 
 
Le syndicat de l’Adour a terminé après deux semaines de travaux la sécurisation de la rue des Pyrénées en restaurant le 
merlon. Ces travaux seront accompagnés d’une réunion publique auprès des habitants afin d’expliquer la réalisation. De 
plus, une procédure dans le Plan de Sauvegarde Communal sera ajoutée pour la gestion des écluses en temps de crue.  
La mairie tient à remercier le syndicat de l’Adour pour ces travaux demandés depuis 2 ans, un courrier signé par 
l’ensemble du conseil municipal sera adressé en ce sens. 
 

4. Point sur avancement des travaux du complexe 
 

Mr le maire informe le conseil municipal qu’un devis a été réalisé pour une étude de charge sur le toit du complexe pour 
un montant de 2200 €/HT et un devis concernant une étude de faisabilité sur la pose de panneaux photovoltaïques 2500 
€/HT.  La société Enerloop basée à Tarbes a réalisé ces deux devis.      
 
Mme Catherine Schweitzer propose au conseil une première étude d’un projet d’extension de la salle des fêtes. Cette 
étude a été réalisée avec Jean Luc Posterle et un architecte de l’ADAC. L’objectif est d’identifier la possibilité d’avoir une 
salle supplémentaire afin d’accueillir les associations ou un groupe d’habitants dans un local approprié. Nous attendons 
l’étude de coût afin de voir si nous donnons suite.     

 

5. Actualités diverses 
 

 La commission des ainés représentée par Patrick Delfosse, Armelle Pruvost et Patrice Bacarisse propose un devis 
d’un montant de 575 € HT fait par la société Alphabet à Vic en Bigorre pour la mise  en place de trois panneaux 
suite aux réunions de la commission.  Le conseil valide à l’unanimité ce devis. 

 Une étude pour le renouvellement des cuves de gaz liquéfié est en cours auprès de la société Repsol. Ce devis 
doit permettre des économies sur la consommation avec un prix avantageux et bloqué.  

 

Fin de séance : 22h00 


